

学院召开党的群众路线教育实践活动总结大会

本报讯 10月27日，学院在管理系报告厅召开党的群众路线教育实践活动总结大会。学院党委班子成员、全院中层干部、党员同志及市委第三督导组过建春等参加了会议。会议由党委副书记董泽民主持。

院党委书记、院长钱红同志在报告中对认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神提出了明确要求，并对学院开展教育实践活动的主要做法、工作成效、经验启示进行了认真总结和回顾。他指出，学院的群众路线教育实践活动呈现了五个方面的特点：一是坚持领导带头，二是坚持聚焦“四风”，三是坚持问题导向，四是坚持师生参与，五是坚持严督实导。钱红院长认为，学院教育实践活动达到了预期目的，广大党员干部受到了一次及时深刻的精神洗礼，理想信念、宗旨意识和党性观念明显增强；整风精神得到了一次严肃认真的大力弘扬，党内政治生活更加严格规范；师生关注的热点难点问题得到了一次全面有序的排查化解，党群干群关系更加密切。最后，钱红同志对下一步要加强从严管党治党进行了具体部署，明确表示要将落实教育实践活动的成果与学院当前迎评促建的中心工作结合起来，与培养“现代班组长”人才的根本任务结合起来，与加大对江阴地方经济文化发展的贡献结合起来，为办好人民满意的高职教育作出更大贡献。

市委第三督导组组长过建春同志对学院的群众路线教育实践活动进行了充分的肯定，并对我院下一步深入抓好党的建设、整改落实、建章立制和服务改革发展等方面的工作提出了具体要求。（廖嵘）

奋力冲刺 展示风采

——学院举行迎评工作誓师大会

本报讯 11月3日下午，学院在大礼堂举行了迎评工作誓师大会，进一步凝聚了人心，坚定了大家夺取胜利的决心，为学院以优异成绩通过评估奠定了良好

的基础。全院教职员工和 70 名学生代表参加了会议。

会上，张庆堂副院长首先对迎评冲刺阶段的工作安排进行了部署，尤其对专家组现场考察阶段的工作进行了详细的分工，明确职责，责任到人。随后，教务处张素俭处长、机电系周宏雷主任、管理系赵坊芳老师、艺术系郭正先同学分别代表行政部门、系部领导、普通教师和学生进行了发言。他们都表示，在迎评工作的关键时刻，一定要全力以赴、众志成城，做好冲刺阶段的各项工作，确保学院以优异的成绩顺利通过评估。

最后，党委书记、院长钱红同志总结了一年多来学院评建工作所取得的成绩，并对迎评冲刺阶段的工作提出了三点要求。一是要把握形势，切实增强迎评评建工作的信心，二是要强化责任，认识履行工作职责，三是要严肃纪律，确保迎评评优目标的顺利实现。

（朱永林）

江阴学院、兴澄特钢校企合作正式签约

本报讯 11 月 7 日，学院和江阴兴澄特种钢铁有限公司校企深度合作签约仪式在学院一楼报告厅举行，机电工程系 46 名大三学生正式成为“兴澄班”学员。这是学院成功签约江苏贝德服饰、无锡林科服饰、江苏百舸金属、江苏华宏科技等企业后又一次校企之间的深度合作。

根据兴澄特钢岗位及人才需求，学院以机电工程系机械制造与自动化专业学生为主，在大三年级学生中开展“2+0.5+0.5”定岗教学及实践的人才培养模式，由校企双方共同定制任务式教学计划，编制项目化实践教材，开发顶岗式课程教案，编制工作过程导向式实践环节，选聘兴澄特钢装备部和研究院高级工程师及高级技师来学院兼职授课，最终把定向培养的“兴澄班”学员教育成文化意识浓、综合素质高、企业忠诚度高的用得上、留得住、可发展的兴澄特钢“终身员工”，形成“学院、企业和学生”三方共赢的良好局面，最终达到校企双方“专职教师

和兼职教师”相融合、“教学标准与技术标准”相融合、“教室与工场”相融合、“学员与员工”相融合、“毕业标准与用人标准”相融合、“企业文化与校园文化”相融合的目的。

签约仪式上，院党委书记、院长钱红与兴澄特钢郑静洪副书记还签订了《江阴职业技术学院与江阴兴澄特种钢铁有限公司校企合作备忘录》，刘文君副院长与人力资源部周月林部长签订了《订单式定向培养协议书》，并授予兴澄特钢“江阴职业技术学院实习与就业基地”铜牌，钱红院长还向兴澄特钢四位兼职教师发放了聘书。 （子毅）

让书香溢满校园

——我院“青年书社”揭牌

本报讯 10月30日下午，我院“青年书社”举行了揭牌仪式。爱国华侨顾铁华、费肇芬夫妇，江阴市残联理事长沈军为青年书社揭牌。



青年书社是我院重点打

造的一个“促进青年阅读，协助青年成长”的综合性公益服务平台。本着“自由、开放、协作、分享”的书社精神，进一步激发广大师生尤其是青年学生读书学习的积极性，在学院内部营造阅读有益、人人读书的良好氛围，最终打造一个学院师生阅读学习和思想交流的良好平台。书社定期邀请校内外文化名人举办读书

沙龙活动，业已完成《阅读如何影响我们的生活》主题沙龙活动，特邀江阴市书法家协会副主席郁志刚、太仓市图书馆副馆长赵书苑、太仓市劳动仲裁院副院长朱慧、江阴市图书馆陈云昭等作为嘉宾，和学院的 50 多位大学生读者进行了交流活动，从“陶冶心灵，变化气质——阅读真能改变我们吗？”、“读书从什么时候开始？怎么开始？”两个方面展开了互动交流。

据悉，青年书社场地由学院提供，书籍由学校教师和社会人士认捐供学生免费借阅，活动经费则向社会募捐，运营管理由院志愿者完成。（张新华）

见证“育华”爱的力量

——育华教育基金助学金顺利发放

本报讯 10月30日，2014年育华奖助学金发放仪式在行政楼报告厅举行。香港联合国教科文组织文化委员会委员、育华教育基金的创立者顾铁华、费肇芬夫妇，江阴市残联以及学院相关领导出席了本次活动。学院50名贫困学生和25名社会残障学子得到资助。

仪式上，顾老夫妇和大家一起观看了学院宣传片，了解学院的“现代班组长”人才培养实践与办学成果。随后，院团委书记张新华通过ppt汇报了2013年育华教育基金受助工作情况。大家还一起观看了院育华爱心社和原厂影像工作室共同制作的短片《见证“育华”爱的力量》。短片记录了育华教育基金在学院进行资助以来的历程以及育华爱心社开展的感恩社会的点滴行动。受助代表发表了发自肺腑的感言，顾老夫妇和在座嘉宾听了同学们真挚的表达一度动容落泪，整个发放仪式充满了爱的温暖和感动。

自2010年育华教育基金落户学院以来，顾铁华、费肇芬夫妇先后捐赠了130万元帮助贫困学生顺利完成学业。（缪敏洁）

我院学生在全国数学建模竞赛中荣获二等奖

本报讯 据全国大学生数学建模组委会 11 月 8 日公示，我院 13 自动化 2 班陈杭、王庆爽、12 自动化 1 班尹长春（指导教师吴叶民）组成的代表队在 2014 年全国大学生数学建模竞赛中荣获全国二等奖。这是我院 2006 年参赛以来首次获得国家级奖项，同时也是无锡地区高职院校在本次比赛中获得的唯一一个国家级奖项。

基础部在数学建模协会中选拔出 9 名同学组成 3 个队参加了本次竞赛。陈杭、王庆爽、尹长春所在队选择了 D 题《储药柜的设计》，该题要求同学建立数学模型，给出适合于自动化分拣药房的最优储药柜设计方案，以满足药房储药需求，并提高储药柜的利用效率。他们提出了分别以储药槽宽度及面积冗余量为目标函数建立整数线性规划模型，并用 Matlab 软件编写了相应的程序进行计算，最后得到了药柜优化设计方案，并出色地完成了论文。（基础部）

图片新闻：姜大源教授来院讲座



文字说明：11月15日，学校邀请教育部职业技术教育中心研究所研究员、高等职业教育研究中心主任姜大源教授来院作了为期一天的讲座。姜教授以职业院校课程教学改革为主题，结合课程开发案例，深入浅出地解读了职业教育发展的相关问题，并探讨了工作过程系统化课程开发建设的具体做法。

▲简 讯

▲10月24日，我院“江苏省现代服务业信息融合软件工程技术研究开发中心”顺利通过验收。（计算机系）

▲10月25至28日，在第十四届全国多媒体课件大赛中，我院《基于虚拟机技术的虚拟模型素材库》课件获得高职理科组二等奖。作者为吉根云、徐卫国、崔凤利、李光玲、张良、黄成、陈晓春、周建林等八位老师。（教务处）

▲10月29日，我院申报的2014年无锡市重点专业群新材料应用技术专业群、商贸服务专业群接受了无锡市教育局组织的专家的现场视导。专家组肯定了两个专业群人才培养方案规范、双证书制度到位、师资队伍合理，同时也提出了加大专业调研、专业带头人的培养力度以及加强课程教学资源建设等建议。

（教务处）

▲10月25日，“马伯乐有话说” 人才培养招聘洽谈会暨学院班组长品牌学生培训成果展示活动在青年书社举行。培训于今年3月22日开班，主要课程涉及商务礼仪、演讲与口才、市场营销、电子商务、化妆礼仪等，全方位开发了学生的潜能。

（团委、招就办）

▲10月29日，市教育局退教协会主任徐惠良、副主任沈宇等一行四人，来院复查敬老工作，以领导到位、组织到位、保障到位、服务到位肯定了我院敬老工作取得的成绩。

（工会）

▲10月30日，麦可思研究院研究员王龙对我院麦可思调查报告进行了详细解读。他把我院放在全省高职院校的大环境中，从2012届、2013届毕业生的麦可思报告出发，运用真实有效的数据分析，使教师明悉了学院在专业建设、学生素质提升和招生、就业等内涵建设方面取得的成绩以及存在的问题，为学院

今后的内涵建设提供了着力点及努力方向。

（招就办）